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Meine Dienstleistungen, Ihr Nutzen: 

Projekt-, Teilprojekt- und Gruppenleitungen 
Ich übernehme für Sie Projektleitungen, Teilprojektleitungen und Gruppenleitungen im Elektrobereich, wenn Ihre 
Ressourcen nicht ausreichen. 

IT-Analyse, IT-Planung, Prüfen 
Ich analysiere Ihr Unternehmen, d.h. nach vorher besprochenen Kriterien wird Ihr Unternehmen von mir 

nd werden herausgestellt. 
Außerdem erarbeite ich Aktivitäten, bestimmte Ziele zu erreichen. Dadurch werden Ihre Strukturen optimiert. 

IT-Beratung und IT-Management 
Ich biete Ihnen methodische, wissenschaftlich fundierte Handlungsempfehlungen, Hilfestellungen und 
Entscheidungsvorschläge in Fragen Ihrer Wahl. Ihre Wertschöpfungsprozesse werden professionell und kompetent 
geplant und gesteuert. Ein entsprechendes Controlling wird ebenfalls aufgebaut und durchgeführt. 

Berechnen, Einkaufen, Kalkulieren 
Aufgrund unserer Vorgespräche ermittele ich wirtschaftliche und technische Größen für Ihre Produkte und Leistungen. 
Diese werden wir dann gemeinsam auslegen. Ich unterstütze Ihren Wareneinkauf und stelle Ihnen Verbindungen zu 
diversen Lieferanten her. Zur Unterstützung Ihrer Buchhaltung und Ihres Vertriebes fasse ich Ihre Kosteninformationen 
sinnvoll zusammen. 

Konstruieren, IT-Dokumentation, IT-Entwicklung & IT-Forschung 
Ich arbeite methodische neue Lösungen für Sie aus. Damit unterstütze ich Ihre Elektrokonstruktion und nutze Ihre 
internen Programme und Artikel. Ich kann Ihnen auch bei Engpässen eine EPLAN-Lizenz zur Verfügung stellen, 
wenn gewünscht auch mit der Hardware. Als zusätzlichen Vorteil für Sie bringe ich neues Know-how in Ihr 
Unternehmen, dass Sie auch in der Zukunft nutzen können. Ich werde alle möglichen Quellen nutzen, um für Sie nach 
neuen Technologien und deren Einsatzmöglichkeiten in Ihrem Unternehmen zu suchen. Selbstverständlich erstelle ich 
auch strukturierte Zusammenstellungen für Ihr Unternehmen. 

Messen & Mitarbeiter 
Ich berate Sie bei der Planung und Durchführung von Messeauftritten. Außerdem werde ich mit Ihnen Ihr 
Messepersonal auswählen und helfe Ihnen bei der Personalauswahl bei Stellenausschreibungen. 

IT-Schulungen, Vermitteln & Umsetzen 
Ich werde Ihnen, durch mehrere Einzelgespräche unter Berücksichtigung Ihrer Unternehmensziele, kompetente und 
fundierte Vorschläge für Aus- und Weiterbildungsmaßnehmen für Ihre Belegschaft unterbreiten. Es werden Konzepte 
entwickelt, um Wissen für Sie nutzbar zu machen. Wir werden erarbeitete Maßnahmen für Ihr Unternehmen 
gemeinsam umsetzen. 

Kommunikation 
Gerne unterstütze ich auch Ihren Fachabteilungen, um komplizierte und für nachgeschaltete Stellen (die 
Konstruktionsabteilungen, bzw. auch Buchhaltung, Bestellwesen und Lagerhaltung) verwirrende Informationen zu 
vermeiden. Ich werde Aktivitäten zur Vorbereitung, Anbahnung, Durchführung und Abwicklung Ihrer absatzorientierten 
Tätigkeiten planen und ausführen. 

Energieeffizienzanalysen 

Gemeinsam werden wir mögliche Einsparungen der Energiekosten ermitteln und geeignete Maßnahmen zur 
Beseitigung einleiten. 

 

http://www.thomas-kremer-beratung.de/

